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PRAZNOVANJE DNEVA ŽENA

8. marecj Dan žena je praznik, ki ga slavimo vsako leto, pri čemer iščemo 
nekaj več kot le praznično besedo, saj ta, četudi je še tako topla in izbrana ne mo
re spreminjati odnosov in življenja, ki ga živimo.

Letos je 8. marec povezan z vrsto jubilejev. 70-let mineva od takrat, ko 
je bil leta 1910 v Kobenhavnu proglašen ta dan za mednarodni delavski praznik. Slavi
mo 30-letnico samoupravljanja, ki nam je prineslo neslutene možnosti za spreminjanje 
in ustvarjanje novih družbenoekonomskih odnosov - tudi položaja žena.

Svet za družbenoekonomski položaj žensk pri OK SZDL Grosuplje je na seji v 
začetku tega meseca sprejel priporočila o praznovanju letošnjega 8. marca. Tudi na tem 
področju se je treba vključiti v stabilizacijska prizadevanja. Zato naj bo ta dan v 
vseh TOZD in KS obeležen delovno, s proslavami in akademijami, ki bodo potekale iz
ven delovnega časa. Svet tudi ocenjuje, da ni primemo proslavljati tega dne s pro
stimi dnevi ali z izrabljanjem v turistične in komercialne namene. Posebno pozornost 
je treba nameniti obiskom predvojnih, medvojnih in povojnih družbenopolitičnih delavk, 
ki so prispevale pomemben delež k izgradnji naše samoupravne socialistične družbe.

0 uresničevanju dosedaj sprejetih stališč o družbenoekonomskem položaju že
na v naši občini pa bodo spregovorile tudi delegatke vseh TOZD in KS na javni razpra
vi, ki bo dne Z/3-1980 v Tekstilu - TOZD Motvoz in platno Grosuplje.

OBISK RAZSTAVE 0 ŽIVLJENJU IN DELU EDVARDA KARDELJA

V tem mesecu je bila v Ljubljani na Gospo
darskem razstavišču odprta razstava: "življenje in 
delo Edvarda Kardelja".

Letos praznujemo tudi 70-letnico rojstva 
tega velikega revolucionarja, državnika, družbeno
političnega delavca in misleca. Na razstavi je bilo 
prikazano njegovo življenje in delo, ki je bistveno 
prispevalo k graditvi socialističnega samoupravlja
nja ter naše notranje in zunanje politike. Razumlji
vo je, da je razstava naletela na veliko zanimanje 
vseh delovnih ljudi in občanov. Za naše občane so 
bili rezervirani dnevi obiskov od 11. do 14. febru
arja. Razstavo si je po naši oceni ogledalo najmanj 
3.000 občanov. Zlasti so si jo ogledali učenci vi
šjih razredov osnovnih šol, dijaki gimnazije "Jo
sipa Jurčiča" Stična ter delegacije vseh TOZD in 
delovnih skupnosti.

RESOLUCIJA 0 POLITIKI IZVAJANJA DRUŽBENEGA NAČRTA RAZVOJA OBČINE 
GROSUPLJE ZA OBDOBJE 1976-1980 V LETU 1980

Delegati skupščine občine Grosuplje so na seji vseh zborov dne 13/2-1980 
sprejeli predlog resolucije za leto 1980. Osnutek je bil v javni razpravi od 26/12- 
1979 do 20/1-1980, v kateri so se izoblikovale umestne pripombe, zlasti na področju 
preskrbe, kmetijstva in materialnih okvirov razvoja občine Grosuplje. Predlog reso
lucije je bil izdelan na podlagi teh pripomb in usklajen z usmeritvami iz republiške 
in zvezne resolucije.



Glede na dosedanji razvoj ter medsebojne prepletenosti in odvisnosti osno
vnih dejavnikov razvoja je jasno, da sorazmerno visoke gospodarske rasti v zadnjih 
treh letih ni moč nadaljevati brez težjih posledic, ker je ta rast slonela predvsem 
na domačem povpraševanju in imela dodaten impulz v rastočem deficitu plačilne bilan
ce. To narekuje, da hkrati z izvajanjem ekonomske stabilizacije umirimo domačo konju- 
kturo in uskladimo vse oblike domače porabe z realnimi možnostmi. Glede na ta pred
log resolucije nakazuje naslednje možne rasti v občini Grosuplje:
- rast realnega družbenega proizvoda celotnega gospodarstva v občini 7% (SRS 3-4%)
- rast zaposlovanja za 3%, vendar je potreben restriktiven pristop do dodatnega za

poslovanja, zlasti na področju izven proizvodnje
- sredstva za OD morajo naraščati 25% počasneje od rasti dohodka in počasneje od 

rasti čistega dohodka
- osebni dohodki na zaposlenega v neproizvodnih dejavnostih lahko rastejo v skladu 

z rastjo osebnega dohodka v materialni proizvodnji, vendar v masi največ za 16% 
glede na maso v letu 1979

- sredstva za skupno porabo v OZD se bodo povečala največ za 15% glede na leto 1979
- sredstva za zadovoljevanje skupnih potreb v republiki in občini ( skupna poraba) 

bodo porasla največ za 16% (razen sredstev za pokojninsko in invalidsko zavarovanje)
- sredstva za zadovoljevanje splošnih potreb v republiki in občini se bodo povečala 

največ za 16%, razen če bo v skladu z družbenim dogovorom o ukrepih za omejevanje 
splošne porabe v občinah v letu 1980 dogovorjen v regiji za občino Grosuplje viš
ji odstotek. Od te omejitve so izvzeta sredstva za kompenzacije za določene živil
ske proizvode ter sredstva za oblikovanje rezerv.

Delegati so se v razpravi ob sprejemu predloga resolucije zavzeli za čim
bolj dosledno izvajanje resolucijskih usmeritev in tekoče spremljanje izvajanja re
solucije, ki naj bi omogočalo tudi sprejemanje predlogov in ukrepov za dosego reso- 
lucijskih ciljev.

IMENOVAN KOORDINACIJSKI ODBOR ZA AKTIVNOST NA PODROČJU URESNIČEVANJA 
POLITIKE STABILIZACIJE

Nedvomno je stabilizacija našega gospodarstva ključno strateško vprašanje, 
za katerega moramo v naslednjih letih storiti vse, da bomo uresničili zastavljene 
cilje. K temu lahko pripomoremo v vseh sredinah. Nikjer nismo tako dobro organizira
ni, nikjer tako dobro ne gospodarimo, da ne bi mogli biti rezultati še boljši.

Zaradi usklajene akcije, ki mora potekati učinkovito, hitro in enotno ta
ko v krajevnih skupnostih, TOZD in samoupravnih interesnih skupnostih, je predsed
stvo 0K SZDL na 11. seji dne 11/2-1980 imenovalo koordinacijski odbor za aktivnost 
na področju uresničevanja politike ekonomske stabilizacije v občini v naslednji se
stavi: Andrej Novak, Andrej Drmal, Valentin Mendiževec, Alojz Zupančič, Andrej Am
brožič, Alojz Plantarič, Marica Mencin in Janez Lužar.

STABILIZACIJSKI UKREPI ZA LETO 1980

V času, ko se borimo za stabilizacijo na vseh področjih, je v interesu nas 
vseh, da si čimprej izdelamo osnutke stabilizacijskih načrtov z ustreznimi ukrepi in 
cilji, ki jih moramo zasledovati v letu 1980. Osnovno načelo je, da se izpolnjujejo 
planirane naloge ter, da se onemogoči vsem subjektivnim vzrokom, da vplivajo na naše 
odločitve. Pri tem je neobhodno potrebno dosegati realizacijo, tonažo, kosovni plan, 
zmanjšati izmet ter dosegati višino izvoza. Kar se tiče rasti osebnih dohodkov, je 
priporočljivo, da se vsaj nekaj časa ne bi dvigovali. Tromesečno je potrebno posve
titi posebno skrb doseganju dohodka in akumulacije v primerjavi s planiranimi poka
zatelji. V kolikor se ugotovijo odstopanja, se analizirajo vzroki in predlagajo uk
repi. V predvidene investicije, je potrebno osredotočiti vse napore za realizacijo
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tega programa po predvidenih dejavnikih. Pravočasno je treba zbrati vso potrebno do
kumentacijo, zagotoviti zadostna sredstva in storiti vse, da izgradnja investicij 
poteka v skladu z investicijskim programom.

Dejansko število zaposlenih mora biti popolnoma usklajeno s planiranim šte
vilom, v skladu z republiško resolucijo in družbenim dogovorom o omejitvi izplačil OD. 
Dodatno zaposlovanje delavcev v režijskih službah odpade. Vskladiti je treba norme ter 
določiti poprečno preseganje. V kar največji meri je potrebno reducirati nadurno delo, 
tako v režijskih službah kot v proizvodnji. Določiti je treba eno soboto ali več, ko 
naj bi ustvarjeni enodnevni zaslužek vlagali za kritje solidarnostnih ali drugih na
menov.

Kršitve delovne kot tudi tehnološke discipline, so v zadnjem času eden od 
glavnih vzrokov skrhane gospodarske situacije. Delovni čas je treba maksimalno izko
ristiti, pri vseh delih je treba uvesti norme, za delavce v režiji pa je potrebno 
njihova opravila in naloge primerno ovrednotiti. Posebno skrb je treba posvetiti or
ganizaciji dela na vseh področjih.

Zelo pomembno je varčevanje z vsemi vrstami energije. Priporočijivo je, da 
se pripravljajo o potrošnji in režimu mesečna poročila, ki naj se obravnavajo v sklo
pu mesečne analize poslovanja. Pri tem je potrebno upoštevati porabljene količine v 
preteklem letu, višino porabe na enoto proizvodnje in na tej osnovi izdelati ustrezne 
normative maksimalno dovoljene porabe vseh vrst energije, s tem da se mora v letu 1930 
doseči količinski prihranek glede na potrošnjo v letu 1979.

Stroški investicijskega in tekočega vzdrževanja se morajo kontrolirati meseč
no po delovnih nalogih. V kolikor se ugotavljajo previsoki stroški za vzdrževanje po
sameznih osnovnih sredstev, je potrebno analizirati smotrnost uporabe vsakega osnovne
ga sredstva, oz. ga nadomestiti z novim. Nad vsemi osnovnimi sredstvi je potrebno uve
sti natančen nadzor ter zagotoviti ugotavljanje odgovornosti za nevestno ravnanje.

V okviru materialnih stroškov in skladno z zakonom o omejitvi nekaterih stro
škov je potrebno omejiti stroške za reprezentanco na 80% potrošnje v letu 1979, potne 
stroške in dnevnice na 110% potrošnje v letu 1979, stroške reklame pa na nivoju porabe 
v letu 1979. Ugotovljeno je, da je višina dnevnic in potnih stroškov zvišala, zato je 
v skladu z zakonom nujno omejiti število potovanj.

DOGOVOR O URESNIČEVANJU DRUŽBENE USMERITVE RAZPOREJANJA DOHODKA 

V LETU 1980

Za uresničevanje resolucijskih usmeritev o razporejanju dohodka je bil v SR 
Sloveniji 5. februarja podpisan dogovor o uresničevanju družbene usmeritve razporejan
ja dohodka za leto 1980, ki je eden izmed izvedbenih aktov za uresničevanje resoluci
je. Le-ta neposredno zavezuje udeležence dogovora za uresničevanje nalog pri ustvar
janju in razporejanju dohodka ter pri delitvi sredstev za osebne dohodke. Dogovor sam 
ne določa osebne dohodke posameznim delavcem ali onemogoča nadalnje dograjevanje sis
tema delitev sredstev za osebne dohodke, pač pa narekuje, da v vseh TOZD in delovnih 
skupnostih še povečajo prizadevanja za izpolnitev in dopolnitev samoupravnih splošnih 
aktov o osnovah in merilih za razporejanje čistega dohodka ter za delitev sredstev za 
osebne dohodke in skupno porabo.

Usmeritve iz resolucije morajo delavci v OZD uveljaviti v svojih planskih 
dokumentih za leto 1980. S predvidenimi planskimi proporci razporejanja dohodka in 
čistega dohodka ter stalnim spremljanjem njihovega uveljavljanja glede na dejansko 
ustvarjeni dohodek morajo zagotoviti, da se med letom v celoti uveljavljajo te usmeri
tve. S sprejetim dogovorom so se udeleženci dogovorili zlasti o merilih in postopkih 
za:
- spremlanje izvajanja obveznosti OZD, da v svojih planskih aktih za leto 1980 pred

vidijo razmerja v razporejanju dohodka in čistega dohodka kot predvideva resolucija
- redno spremljanje uresničevanja predvidenih razmerij v razporejanju dohodka in či

stega dohodka po tej resoluciji v OZD,



- družbeno presojo razporejanja dohodka in čistega dohodka v OZD, ki je v nasprotju 
z usmeritvami po resoluciji ter

- ukrepanje v skladu z določbami zakona o združenem delu o družbenem varstvu samou
pravnih pravic in družbene lastnine, kadar v OZD ne bi uveljavili delitvenih raz
merij, predvidenih z resolucijo.

Dobre rezultate v stabilizaciji lahko zagotovi le dosledno in hkratno ure
sničevanje vseh navedenih ciljev. V teh prizadevanjih je obvladovanje osebne in skup
ne porabe delavcev v TOZD le ena izmed nalog stabilizacije. Uresničevati jo moramo 
odgovorno in dosledno, vendar se moramo pri tem zavedati, da lahko trajno stabiliza
cijo zagotovi predvsem boljše delo, kvalitetnejši samoupravni odnosi in ustvarjanje 
večjega dohodka na podlagi povečane produktivnosti dela.

OSEBNI DOHODKI V NOVEMBRU

V mesecu novembru preteklega leta je znašal poprečni osebni dohodek dela
vcev zaposlenih na območju naše občine 8.704 din. V gospodarskih organizacijah, ki 
imajo sedež v občini je poprečni osebni dohodek znašal 8.910 din, v negospodarskih 
pa 8.225 din. Delavci, ki so zaposleni v obratih delovnih organizacij, katerih se
dež je izven občine so imeli nižje poprečne osebne dohodke in sicer v gospodarstvu 
7.606 din, v obratih s področja negospodarstva pa 8.182 din. V mesecu novembru je 
izkazano razmeroma visoko poprečje osebnih dohodkov v matičnih delovnih organizacijah 
tudi zaradi tega, ker so v poprečje všteta tudi izplačila po periodičnih obračunih 
v petih TOZD in dveh delovnih skupnostih. (Vir: Statistični obrazec RAD-1)

ZAPOSLENI V NOVEMBRU 1979

V mesecu novembru 1979 je bilo v TOZD, ki imajo sedež v naši občini in v 
obratih, ki delujejo na območju občine Grosuplje zaposlenih 6.800 delavcev, to je 
301 delavec več kot v mesecu januarju preteklega leta ali 4,6% več. V matičnih TOZD 
je bilo zaposlenih 6130 delavcev, v obratih pa 670.

Največje število zaposlenih je bilo v SGP Grosuplje in sicer v TOZD Splo
šne gradnje, TOZD Kovinsko lesni obrati in DSSS - ti imajo sedež v naši občini, sku
paj 1.977; v DO Livar Ivančna gorica (brez TOZD Livarna barvnih kovin, ki ima sedež 
v Ljubljani) 460, sledi Tovarna Motvoz in platno Grosuplje s 408 zaposlenimi, v Ko- 
vinostroju Grosuplje je bilo zaposlenih 259 delavcev, v Iskri Dobrepolje 239, v In
stalacijah Grosuplje 213, v Avtoprevozu Ivančna gorica 166, v Black & Decker Grosu
plje 144, v Zmaju Šentvid pri Stični 122, v Sinolesu Ivančna gorica 110, v Stolarni 
Dobrepolje 106, v Rašici Ambrus 104 in v Komunalnem podjetju Grosuplje 100 delavcev.

Druge TOZD in obrati s področja gospodarstva niso dosegli števila 100 za
poslenih.

Med večjimi DO s področja negospodarstva je DVZ Ponikve s 142 zaposlenimi 
in Osnovna šola Grosuplje s 128 zaposlenimi.
(Vir: Statistično poročilo, obr. RAD-1)

PRIPRAVITI MORAMO KVALITETEN PROGRAM DELA ZBOROV SKUPŠČINE

Delegatom skupščine občine in organizacijam združenega dela je bil posre
dovan v obravnavo in javno razpravo osnutek programa dela skupščine občine v letu 
1980. Namen razprave je v pridobivanju pobud in predlogov, ki naj bi jih skupščina, 
že poleg opisanih nalog, obravnavala med letom. Z izpopolnitvijo programa bomo do
segli resnično usklajeno delo in trdno vez med delegatsko bazo in skupščino ter do
govor vseh organiziranih subjektivnih sil v družbenopolitični skupnosti. Tako edino 
bo lahko skupščina reševala najbolj aktualne družbene, ekonomske in druge probleme 
v okviru planskih nalog.
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Društvo bo razvijalo tudi rekreativno dejavnost v vseh krajih občine. V 
svojem programu ima društvo tudi organiziranje kolesarskega maratona, katerega proga 
naj bi tekla po dolenjski, vendar pa kaj več o tem še ni znano.

Razprave, ki je bila dokaj živahna, sta se udeležila tudi predstavnika 
Sob Grosuplje in TTKS Grosuplje, ki sta si bila edina, da je društvo v svoji kratki 
zgodovini doseglo lepe rezultate, da je eno najbolj aktivnih v občini ter jim izrek
la najboljše želje tudi za v bodoče.

Za posebne zasluge pri razvoju kolesarstva je društvo podelilo posebna pri
znanja skupščini občine Grosuplje, DO Kovinastroj Grosuplje ter Škerlj Anici in Am
brožič Andreju.

SKLENJEN JE DOGOVOR O DRUŽBENIH SVETIH V OBČINI

Skupščina občine je na njenih treh zborih obravnavala dogovor o družbenih 
svetih v občini in sprejela ustanovitveni akt, s katerim je določeno, da se ustano
vijo trije družbeni sveti. Taka odločitev izhaja iz dogovora vseh udeležencev v delu 
svetov, ki so dogovor pred obravnavo v skupščini že podpisali.

Namen ustanovitve treh družbenih svetov je utemeljen, saj so vsi trije dru
žbeni sveti oblikovani tako, da bodo čimlažje organizirano družbeno vplivali na razvi 
janje in zagotavljanje demokratičnega samoupravnega in družbenega odločanja ter ust
varjalnega spodbujanja razvoja socialističnih samoupravnih, družbenoekonomskih in po
litičnih odnosov in uresničevanja funkcij oblasti.

S sprejetim dogovorom in odlokom o ustanovitvi družbenih svetov bo torej 
omogočeno zagotavljati organizirano sodelovanje vseh subjektivnih sil pri oblikovan
ju politike in pripravljanju predlogov ter spremljanje izvajanja dogovorjene politike

PODPISAN JE DRUŽBENI DOGOVOR O POLITIKI CEN V LETU 1980

Dne 5. februarja 1980 je bil podpisan družbeni dogovor o izvajanju politi
ke cen proizvodov in storitev v SRS Sloveniji v letu 1980.

Z navedenim družbenim dogovorom so določene osnovne smernice in način iz
vajanja politike cen, ki je opredeljena v zvezni in republiški resoluciji o izvajanju 
družbenega plana za obdobje 1976 do 1980 v letu 1980 in v medrepubliškem dogovoru o 
izvajanju politike cen. Družbeni dogovor na podlagi omenjenih dokumentov določa, da 
se bo pri izvajanju politike cen začelo postopno uveljavljati načelo samoupravnega 
sporazumevanja in dogovarjanja o cenah ter oblikovanju cen po pogojih trga, pri tem 
pa se mora povečati odgovornost združenega dela.

Na osnovi v dogovoru opredeljenih kriterijev in okvirov, je bil izdelan pre 
dlog za povečanje cen nekaterim izdelkom in storitvam iz republiške in občinske pris
tojnosti. Tako se naj bi cene izdelkov in storitev iz občinske pristojnosti povečale 
za naslednje odstotke:

- kruh 22%
- meso 4%
- mleko 10%
- stanarine 45%
- obrtne storitve 3,6%
- komunalne storitve 15%

Kakor je razvidno iz prikaza je predvidena rast cen v letu 1980 na vseh 
področjih znatno nižja od dosežene rasti v letu 1979. Navedeno dejstvo pa nas vse 
skupaj zavezuje, da bomo morali v letu 1980 usmeriti svojo dejavnost in ukrepe v hi
trejši razvoj novih samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na vseh področjih druž
bene reprodukcije in v uveljavljanje kriterijev gospodarske stabilizacije. Bistven 
poudarek je v dogovoru dan tudi izboljšanju preskrbe, kar nedvoumno pogojuje formi
ranje stalnih in tržnih blagovnih rezerv.



V DOBREPOLJU 1750 m2 DELOVNIH PROSTOROV VEČ

2. februarja je minilo 20 let, ko je v Dobrepolju, v strojni delavnici
stekla proizvodnja zračnih ter oljnih stikal. Iz 
obrata, ki je prvotno zaposloval 50 delavcev, se 
je razvila samostojna temeljna organizacija ISKRE 
Avtomatike, TOZD Stikalni in zaščitni elementi z 
240 zaposlenimi.
Delovni pogoji, v kolikor lahko govorimo o njih, 
so izredno slabi, saj pride v prostorih zgornje 
montaže manj kot 2 m2 skupne površine na posamez
nega delavca. Višina prostorov ne ustreza, pre
hodi med trakovi so ozki, odlagalnih mest v mon
taži ni. Skrajno neprimerni so garderobni prosto

ri in prostori menze, tudi pisarniških 
prostorov praktično ni. Nemoten pptek 
proizvodnje zavira tudi pomanjkanje 
skladiščnih prostorov, ki jih v okviru 
same tovarne ni, pač pa imajo v nase
lju najete 3 prostore.

Omenjeni podatki potrjujejo 
nujnost izgradnje novega tovarniškega 
poslopja. Delovna površina se bo po
večala od sedanjih 650 na 2.400 m2.
Prva faza, ki naj bi se predvidoma 
pričela v aprilu 1980, zajema gradnjo
novega tovarniškega poslopja in opreme za proizvodnjo RB 10. Investicijska vrednost 62 
milijonov din se po finančni konstrukciji deli na bančni kredit 24 milijonov din, kre
dit izvajalca 65 milijonov din, združena sredstva SOZD 14 milijonov din in lastna ude
ležba 17 milijonov din. Pri novi proizvodni hali so zajeti tudi pomožni objekti (bio
loška čistilna naprava, plinska postaja za potrebe kuhinje itd.). Vsa dela naj bi bila 
zaključena do 31. maja 1981.

Novogradnja pomeni 240 delavcem Iskre predvsem ureditev normalnih delovnih 
pogojev, povečanje njihove socialne varnosti, dvig družbenega standarda ter razširitev 
in dvig kvalitete proizvodnje.

Plan za leto 1980 predvideva ]$% povečanje proizvodnje, ISKRA pa je v tem 
predelu Suhe krajine oz. občine Grosuplje predvidena kot eden nosilcev nadaljnjega 
razvoja.
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POVZETEK RAZPRAVE NA SEJI IZVRŠNEGA ODBORA REGIJSKE SIS ZA PTT PROMET

Izvršni odbor regijske SIS za PTT promet je 31/1-1980 zasedal v Družbenem 
domu Grosuplje. Razen drugega je obravnaval tudi smernice razvoja do leta 1985.Pod
predsednik Izvršnega sveta je v razpravi opozoril, da so smernice zasnovane preskro
mno, zato jih je treba razširiti z naslednjimi elementi:
- novi prostori v Zagradcu
- novogradnja prostorov v Višnji gori
- novi prostori PTT v Šmarju-Sap
- prizidek zgradbe v Grosuplju
- rekonstrukcija in povečanje central v Šentvidu in Vidmu.

Glede na izredno nizko ocenjen program v smernicah bo treba navedene pred
loge finančno ovrednotiti in izdelati nov finančni načrt z vsemi možnimi viri. Izra
žena je bila pripravljenost, da se razen rednih virov, vložijo napori za aktiviranje 
še dodatnih virov, da bi bil celoten razširjeni program PTT razvoja do leta 1985 ure
sničen. Izhajati je treba iz tega, da so vse delovne organizacije podpisale sporazum 
o sofinanciranju razvoja, zato v naslednjem obdobju razvoj ne sme zaostajati, ampak 
mora biti še vedno hitrejši kot v Ljubljani, kjer je bil odziv na podpisovanje samo
upravnih sporazumov dosti bolj skromen. Dogovorjeno je bilo, da bodo strokovne slu
žbe ta predlog obdelale in ga predložile občinskim organom v obravnavo.

OB ŠESTDESETLETNICI OBSTOJA TOVARNE MOTVOZ IN PLATNO

Pred šestdesetimi leti, je na Grosupljem začela obratovati vrvarna za iz
delavo konopljenih in lanenih vrvi, kot podjetje v privatni lastnini Šinkovca iz Kra
nja.

Delavstvo, zaposleno v njej, je bilo že v predvojnem obdobju izredno napre
dno in socialistično usmerjeno, saj je bila že tedaj ustanovljena celica KP in skupi
na SKOJ-a. Takoj po okupaciji Jugoslavije so se delavci začeli vključevati v boj pro
ti okupatorju, odhajati v NOV in ilegalno izdelovati nahrbtnike, rjuhe, šotorska kri
la in druge izdelke, ki so jih po skrivnih poteh dostavljali enotam NOV. Lahko se trdi, 
da je zametek upora proti okupatorju v okolici Grosupljega nastal prav v tovarni Mot
voz in platno. 45 delavcev tovarne je padlo v boju proti okupatorju, bilo ustreljenih 
kot talci ali pa so umrli v internaciji. Med tistimi, ki so padli v NOV, je bil tudi 
narodni heroj Jože Kadunc - Ibar.

Takoj po končani vojni so delavci s pridnim in zavestnim prostovoljnim de
lom požgano tovarno obnovili in jo usposobili za ponovno obratovanje. Po letu 1968 se 
je v tovarni pristopilo k postopni preusmeritvi in modernizaciji proizvodnje, proiz
vodnjo konopljenih izdelkov je začela nadomeščati proizvodnja sintetičnih izdelkov 
z isto namensko uporabnostjo.

1. januarja 1978 se je priključila k delovni organizaciji Tekstil Ljubljana 
kot TOZD Motvoz in platno Grosuplje. Iz izkazanih rezultatov poslovanja v zadnjih 10 
letih je razvidno, da se je v tovarni dobro gospodarilo. V novo moderno strojno op
remo in objekte pa se je investiralo preko 70 milijonov lastnih sredstev.

Tovarna "Motvoz in platno" je v svojem 60-letnem delovanju imela težke in 
svetle trenutke, v zadnjih 10 letih pa pridobila v tekstilni industriji v Sloveniji 
zavidanja vredni ugled, tako v uspehu poslovanja, kot tudi v razvijanju samoupravnih 
odnosov. Ko bodo delavci v jeseni letošnjega leta praznovali 60-letnico delovanja to
varne na Grosupljem in se z obujanjem vtisov na preteklost srečali v sedanjosti, bodo 
lahko s ponosom zaključili: "Dvignili smo tovarno iz ruševin, jo modernizirali in v 
njej uresničili take pogoje dela, da nam bo jutri lahko še boljše in lepše."

DELEGATI SKUPŠČINE OBČINE GROSUPLJE SO NA ZASEDANJU DNE 13.2.1980

- dr. Vlada Fajforja, sodnika Temeljnega sodišča v Ljubljani in vodijo enote v Gro
supljem razrešili sodniške funkcije in

- dali soglasje k imenovanju Jelenc-Golob Gojmire, sodnice Temeljnega sodišča v Lju 
bi jani, za vodjo enote v Grosupljem.



SAMOUPRAVNI ORGANI V

- Knjigovodskem biroju, Grosuplje so za novega direktorja imenovali tov. Vreg Miro
slava, ki je svojo dolžnost prevzel s 1.2.1980

- TOZD Sinoles, Ivančna gorica so v februarju- ponovno imenovali za direktorja tov. 
Povše Rudija.

ZAKLJUČNI RAČUN SOCIALNEGA SKRBSTVA

Zaključni račun občinske skupnosti socialnega skrbstva Grosuplje za leto 
1979 izkazuje prihodke v višini 9.575.900 din in odhodke v višini 9.502.159,80 din. 
Prihodki in odhodki na preteklo leto so nekoliko nižji od planiranih.

Pri odhodkih so med večjimi postavkami naslednje: 2.037.567,25 din oskrbni
ne za občane v splošnih socialnih zavodih, 1.250.000,00 din za delovno skupnost, 
978^590,00 din za družbene pomoči občanom, ki jim je družbena pomoč edini vir doho
dka, 959.294,00 din za rejnine, 790.076,00 din za družbene pomoči občanom, ki jim je 
družbena pomoč dodatni vir dohodka itd.

JAVNA RAZPRAVA 0 OSNUTKU ODLOKA O DOLOČITVI ZEMLJIŠČ/ NAMENJENIH ZA 
STANOVANJSKO IN DRUGAČNO KOMPLEKSNO GRADITEV NA OBMOČJU ZAZIDALNEGA 
NAČRTA ŠMARJE-SAP P2

Skupščina občine Grosuplje je v letu 1979 sprejela odlok o sprejetju zazi
dalnega načrta Šmarje Sap P2, ki določa pozidavo s 63 individualnimi hišami, 4 štiri- 
etažnimi stanovanjskimi bloki in gasilnim domom.

Za potrebe takšne gradnje lahko skuščina občine določi območje in sprejme 
odlok o prenehanju lastninske pravice in drugih pravic, pravico uporabe pa pridobi 
občina Grosuplje.

Zato je izvršni svet na seji dne 29/1-1980 sprejel sklep, da gre osnutek 
odloka o določitvi zemljišč, namenjenih'za stanovanjsko in drugačno kompleksno gra
ditev na obmdčju zazidalnega načrta Šmarje Sap P2. Za 30 dni od dnevne objave v Ura
dnem listu SRS v javno razpravo.

Na osnutek odloka, ki bo na vpogled na oddelku za urbanizem in gradbene za
deve SOb Grosuplje v prostorih Krajevne skupnosti Šmarje Sap, lahko podajo svoje pri
pombe zainteresirane organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti, 
delovni ljudje in občani KS Šmarje Sap ter druge samoupravne organizacije in skup
nosti .

Lastnikom zemljišč in lastnikom stavb, ki stojijo na takem zemljišču, pri
pada odškodnina po predpisih zakona o razlastitvi in prisilnem prenosu pravice upo
rabe.

NALOGE VETERINARSKO-HIGIENSKE SLUŽBE V OBČINI GROSUPLJE

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti sta na svoji seji 13.02.1980 
sprejela Odlok o organizaciji veterinarsko higienske službe na območju občine Grosuplje.

Prvenstvena naloga te službe je, da za poginule živali ugotavlja vzrok po
gina, če obstaja sum, da gre za kužno bolezen in da skrbi za neškodljivo uničevanje 
živalskih trupel in konfiskatov v kafileriji. Poleg tega izvaja še dezinfekcijo, dezin
sekcijo in deratizacijo objektov, kjer se zadržujejo domače živali, kontrolira izvrše
vanje cepljenja psov proti steklini in izvaja sankcije, ki jih določa zakon zoper krši
telje - lastnike psov, če jih niso pripeljali na cepljenje.

Z izvajanjem nalog služba torej preprečuje pojav kužnih bolezni, nevarnih 
za ljudi in živali ter njihovo širjenje.



NE LE RAZPRAVA, PAČ PA IZVRŠEVANJE ŽE SPREJETIH STALIŠČ

Predsedstvo OK SZDL je na 8. seji dne 11/2-1980 obravnavalo tudi družbeno
ekonomski položaj kmetijstva v naši občini. Ocenilo je, da trenutno ni nobene potre
be po organizaciji javne razprave o tej problematiki. Javna razprava nam poleg ocene 
o stanju poda tudi izhodišča in usmeritve za nadaljnje delo.

Stališča in usmeritve za nadaljnji družbenoekonomski razvoj kmetijstva v 
naši občini pa imamo. Sprejeta so bila po obširni javni razpravi na občinski konfe
renci ZKS v aprilu 1979. Predsedstvo OK SZDL je ocenilo, da so vse usmeritve še ve
dno aktualne in da bi bil marsikateri predlog po enem letu lahko tudi že uresničen. 
Poudarjena je bila zlasti potreba po organizaciji SIS za pospeševanje kmetijstva, po 
sprejemu regijskega sporazuma za združevanje sredstev za pospeševanje kmetijstva, nuj
nost po nadaljnjem povezovanju med delovnimi organizacijami s področja kmetijstva ter 
izdelavi srednjeročnega prostorskega plana občine. Ugodno pa so bili ocenjeni napori 
Kmetijske zemljiške skupnosti za komasacijo kmetijskih zemljišč, saj je v realizaciji 
program za izvedbo komasacije v površini 300 ha zemljišč.

KLUB MLADIH ZADRUŽNIKOV PRI KZ LJUBLJANA TZO GROSUPLJE

Klub mladih zadružnikov Grosuplje je bil ustanovljen leta 1975. Bil je bolj 
ali manj aktiven ves čas, čeprav se njegova vloga ni globlje zasidrala v kmetijski 
razvoj našega območja.

Ker je območje, ki ga pokriva TZO Grosuplje doživelo močan industrializa- 
cijski in urbanistični razvoj, kmetijstvo izgublja na pomembnosti. Večina zasebnih 
kmetij je mešanih, to se pravi, da kmetijstvo ni več edini vir preživljanja. Tisti, 
ki odhajajo iz kmetijstva v druge sekundarne in terciarne dejavnosti pa so prav mla
di.

Razvoj nekmetijskih dejavnosti in dvig življenjskega standarda zahtevata 
čim večjo potrebo po hrani.

Rešitev, je v intenziviranju kmetijske proizvodnje. To pa je dolgoročen 
proces in prav mladi so njegovi nosilci. Zato ni odveč mladim kmetijcem posvetiti, 
pri čemer sta izobraževanje mladih in njihova zavest glavna čini tel ja.

Klub mladih zadružnikov ima pomembno vlogo in perspektive njegovega delo
vanja postajajo vse večje.

Program za delo mladih v kmetijstvu temelji na:
- spreminjanju družbeno - ekonomskih odnosov v agroživi 1stvu in preobrazbi vasi
- vključevanju mladih v samoupravne organe
- usmerjanju v aktivno, strokovno in družbenopolitično delo v zadružnih organizacijah 

in krajevnih skupnostih
- aktivni prisotnosti pri obravnavi skupščinskih materialov in aktivno vključevanje 

v delegatski sistem pri vseh oblikah odločanja za hitrejši družbeno - gospodarski 
razvoj

- usmerjanju v kmetijske šole v skladu s kadrovsko politiko družbenopolitičnih skup
nosti in zadružnih organizacij

- organiziranju dopolnilnega strokovnega in družbenopolitičnega izobraževanja
- zadovoljevanju interesov mladih zadružnikov

Pogoj za dosego ciljev in uresničevanje razvojnih usmeritev je ustrezna 
organiziranost v okviru klubov mladih zadružnikov, sodelovanje z ostalimi družbeno
političnimi in delovnimi organizacijami in ustrezna moralna ter materialna pomoč.

Stalne naloge in interesno delo kluba bodo odvisne od članstva in njegovih 
usmerjevalcev.

Program KMZ je precej obširen. Za uresničitev zastavljenih ciljev bo po
trebno vložiti precej truda. Računamo tudi na pomoč vseh zainteresiranih družbeno
političnih in delovnih organizacij v naši občini. K sodelovanju vabimo tudi vse 
mlade, ki jih tak način dela zanima. Obrnite se na pospeševalno službo KZ Ljubljana, 
TZO Grosuplje.



Dopolnjen program bo pomem
bna listina delovne usmeritve skupšči
ne in njenih zborov, istočasno pa tu
di pomemben akt, iz katerega bodo vse 
družbenopolitične organizacije vklju
čevale v svoje programe pomembnejša 
vprašanja in pravočasno oblikovale 
svoja politična izhodišča in usmeri
tve v skupščini.

TRŽNI VIŠKI KMETIJSKIH 
PROIZVODOV

Po podatkih, ki jih 
je zbral komite za družbeno pla
niranje in gospodarstvo SO Grosu
plje, je bil v preteklem letu do
kaj velik odkup kmetijskih tržnih 
viškov. Na območju naše občine je 
bilo odkupljenih 10.455.000 litrov 
mleka in sicer 7-165.000 litrov od 
kmetov in 3.290.000 litrov v druž
benem sektorju kmetijstva; 2.960 
ton mesa in 934 ton krompirja. Od
kup mleka in krompirja je bil v 
preteklem letu nižji kot leta 
1978.

Plan za letošnje leto 
pa predvideva odkup 10.800.000 
litrov mleka, 3.165 ton mesa in 
2.020 ton krompirja.

PRIPRAVE ZA USTANOVITEV INTERESNE SKUPNOSTI ZA POSPEŠEVANJE KMETIJSTVA

KDO JE KDO ?

Predsedniki skupščin in izvršnih odborov, 
skupščin SIS, ki odločajo enakopravno z 
zbori skupščine občine:

OBČINSKA IZOBRAŽEVALNA SKUPNOST
- predsednik skupščine MENDIZEVEC Valentin
- predsednik IO ERSTE Vinko
OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST
- predsednik skupščine AHLIN Marjan
- predsednik 10 PEJOVIČ Nedeljko

OBČINSKA KULTURNA SKUPNOST
- predsednik skupščine INTIHAR Jože
- predsednik 10 VIDENIČ Slavko

OBČINSKA ZDRAVSTVENA SKUPNOST
- predsednik skupščine NOVLJAN Melita
- predsednik 10 ŠKRJANC Alojz

OBČINSKA SK. SOCIALNEGA VARSTVA
- predsednik skupščine VUNDERL Jože
- predsednik 10 AHLIN Rezka

Izvršni svet Skupščine občine Grosuplje je na seji 12/2-1980 obravnaval 
že tretji osnutek samoupravnega sporazuma o ustanovitvi samoupravne interesne skup
nosti za pospeševanje kmetijstva občine Grosuplje. Z nekaterimi spremembami in dopol
nitvami je osnutek sprejel in ga dal v obravnavo družbenopolitičnim organizacijam, 
TOZD in delovnim organizacijam.

Osnutek opredeljuje cilje in naloge interesne skupnosti, združevanje sred
stev za pospeševanje kmetijstva, organe interesne skupnosti ter naloge posameznih 
organov.

Po osnutku naj bi sredstva združevali: občina iz proračuna. Kmetijska zem
ljiška skupnost najmanj 10% odškodnine za spremembo namembnosti kmetijskih zemljišč, 
OZD s področja gospodarstva in negospodarstva 0,2% od bruto osebnih dohodkov, TOZD 
0,15 din od kg žive teže odkupljene živine na območju občine, 0,02 din od litra od
kupljenega mleka in 0,01 din od kg odkupljenega krompirja, 0,05 din od dobavljene
ga krompirja, 3,50 din od m3 posekane bruto lesne mase. Nekaj sredstev pa naj bi pri
spevala tudi SIS za izobraževanje.

Javna razprava o osnutku samoupravnega sporazuma bo trajala do 20/3-1980.
Po tem roku bo izvršni svet pripravil predlog samoupravnega sporazuma in ga pred
ložil v podpis.



ŠPORTNO REKREACIJSKI CENTER GROSUPLJE

V dokumentih drugega samoprispevka smo krajani KS Grosuplje zapisali, da 
bomo del zbranih sredstev uporabili za pripravo načrtov za športno rekreacijski cen
ter Grosuplje.

Center, ki bi za
dovoljeval potrebe športni
kov, šolskih športnih druš
tev, šolske telesne vzgoje 
rekreacije in tudi krajane, 
ki bi si zaželeli sprehoda 
v zelenem, urejenem okolju.

Največji objekt 
bodočega centra je večna
menska dvorana velikosti 
42 x 45 m s tribuno za 600 
sedežev, ki se po potrebi 
pregradi v tri dvorane.
Dvorana bo služila za ra
zne gospodarske, kulturne, 
družbeno politične in dru
ge prireditve. Drugi veli
ki objekt je nogometno ig
rišče z vsemi atletskimi
napravami in tribuno, ter pomožnim nogometnim igriščem. Od dvorane se v smeri Motela 
vrstijo igrišča za rokomet, košarko, odbojko, tenis balinanje, med temi igrišči pa 
poteka sprehajalna steza v najsevernejšem delu pa je še malo trim steze. Urejena bo
do tudi počivališča za sprehajalce in otroško igrišče, celoten center pa bo primerno 
zasajen z drevjem in okrasnim grmičevjem.

iportna t

GROSVP

Načrte bodočega centra, ki jih je izdelal Projektivni atelje biro Zavod Ti
voli, bomo obravnavali na javni razpravi, ki jo bo organizirala Krajevna skupnost Gro
suplje. Na razpravi bodo sodelovali tudi strokovnjaki Zavoda Tivoli, ki bodo pojasnje
vali idejne načrte za celoten center.

OBČNI ZBOR KD GROSUPLJE

V mesecu februarju so se člani kolesarskega društva Grosuplje, ki šteje da
nes že blizu 80 članov, zbrali na rednem občnem zboru ter pregledali svoje dosedanje 
delo, ga kritično ocenili ter podali smernice za naslednji dve leti. Ugotovili so, da 
je bilo dosedanje delo kolesarskega društva v svojem kratkem obstoju zelo plodno. Iz 
nekdaj anonimnega društva se je razvilo v organizirano skupnost mnogih amaterskih 
zanesenjakov, ki so pripravljeni žrtvovati ničkoliko svojega prostega časa. Ugotov
ljeno je bilo, da si morajo vsi člani tudi v bodoče prizadevati, da dosežene rezul
tate in sloves, ki ga uživajo ohranijo vsaj na tem nivoju. Največja pozornost bo 
tudi v bodoče posvečena delu z mladimi. Zato bo še v tem letu stekla akcija za raz
vijanje množičnosti. Posebna komisija bo pripravila program za delo s šolsko mladino, 
ne samo v kraju Grosuplje, temveč tudi drugod. Izkazalo se je, da ima Grosuplje mož
nosti za še boljši razvoj ravno kolesarskega športa. Zato bodo tudi v bodoče mladi 
njihov največji potencial, kateremu je treba posvečati večino pozornosti. Seveda do
bra organiziranost zahteva tudi večja materialna sredstva, ki bodo kljub stabilizaciji 
za izvedbo vseh programov nujno potrebna.



PREBIVALSTVO OB KONCU LETA

Po stanju 31/12-1979 je bilo v naši občini 24.764 prebivalcev. Po številu 
prebivalstva je bilo 26 slovenskih občin večjih od naše, kar 33 pa manjših.

DRUŠTVA SO - PA JIH NI ...

V skladu z zakonom o društvih iz leta 1974 je v občini registriranih 129 
društev. Društva in zveze, ki so bila registrirana pred uveljavitvijo tega zakona, 
so bila dolžna vskladiti svoja pravila z novim zakonom, zlasti glede delovanja dru
žbene samozaščite, čeprav je z zakonom določen rok že zdavnaj potekel, upravni organ 
za notranje zadeve ugotavlja, da te obveze še niso izpolnila :
- Občinska gasilska zveza Grosuplje
- Gasilsko društvo Grosuplje
- Gasilsko društvo Kompolje
- Zbornik občine Grosuplje
- Zveza prijateljev mladine Grosuplje
- Vsa Društva prijateljev mladine: Grosuplje, Dobrepolje, Stična, Šentvid pri Stični, 

Višnja gora
- Klub zdravljenih alkoholikov Grosuplje
- Turistično društvo Krka
- Društvo ljudske tehnike Dobrepolje
- Počitniška zveza Grosuplje - družina gimnazije "Josipa Jurčiča" Stična
- Plavalni klub Višnja gora
- KUD "Franc Samec" Krka
- KUD "Tone Tomšič" Ambrus
- športno društvo "Zvezda" Malo črnelo
- Jamarsko društvo Muljava

Oddelek za notranje zadeve skupščine občine Grosuplje slednjič poziva našte
ta društva, da do 31.3.1980 predložijo dva izvoda z zakonom vsklajenih pravil, s ka
terimi mora soglašati tudi pristojen organ Občinske konference SZDL s priloženim za
pisnikom občnega zbora, ki je sprejel pravila. V kolikor tej dolžnosti in nalog do 
rokov ne bodo izpolnjene, bodo vsi naslovniki črtani iz registra društva, ki ga vodi 
oddelek.

ROK, POMEMBEN ZA ŠOFERJE

Po določbah pravilnika o obrazcu vozniškega dovoljenja, je zadnji rok za za
menjavo starih - trodelnih vozniških dovoljenj 31- december 1980. Zato priporočamo ob
čanom - voznikom motornih vozil, da si skrbno ogledajo svoje vozniško dovoljenje. Če 
ugotovijo, da je vozniško dovoljenje na trodelnem obrazcu, naj poskrbijo za pravočas
no zamenjavo, ne glede na veljavnost vozniškega dovoljenja, ki jo bodo napravili na 
oddelku za notranje zadeve Skupščine občine Grosuplje. Vlogi je treba priložiti dve 
novejši fotografiji 3.5 x 4,5 cm. Po preteku tega roka zamenjava namreč ne bo več mo
žna. Do novega vozniškega dovoljenja bodo zopet lahko prišli le s ponovno preizkušnjo 
pred izpitno komisijo.

TEHNIČNI PREGLEDI TRAKTORJEV IN MOTORNIH KOLES

Obveščamo vse lastnike kmetijskih traktorjev in motornih koles, da bodo re
dni tehnični pregledi kmetijskih traktorjev, traktorskih priklopnikov in motornih koles 
na območju krajevnih skupnosti v naslednjih dneh:
DOBREPOLJE 11.03.1980 od 7. ure do 11. ure
ZAGRADEC 11.03.1980 od 13. ure do 16. ure
ŠENTVID PRI STIČNI vsak tretji torek v mesecu od 7. ure do 11. ure
GROSUPLJE vsak tretji torek v mesecu od 13- ure do 16. ure



ALI PODALJŠANJE REGISTRACIJE, ALI VRNITEV EVIDENČNIH TABLIC

V postopkih pred upravnimi organi se občani še kako zavedamo pravic, ki nam 
jih daje ustava, zakoni in drugi predpisi. Vse prepogosto pa pozabljamo na obveznosti, 
ki nam jih le-ti nalagajo. Tako so lastniki motornih vozil dolžni v 30-ih dneh po pre
teku veljavnosti prometnega dovoljenja podaljšati njegovo veljavnost in predhodno op- 
praviti tehnični pregled vozila ali pa vrniti evidenčne tablice. Po preteku tega roka 
sledi izvržba - izročitev evidenčnih tablic z denarno prisi1jenostjo in predlogom za 
uvedbo postopka za storjeni prekršek.

IZBOLJŠANJE KVALITETE IN PRESKRBE Z GORIVI NA BENCINSKI ČRPALKI 
V GROSUPLJEM

Zaradi stalnih pritožb občanov glede kvalitete goriva bencinske Črpalke v 
Grosupljem je občinski inšpektorat skupščine občine Grosuplje pozval delovno organi
zacijo ABC Tabor Grosuplje TOZD Maloprodaja, da predloži program sanacije obstoječe
ga stanja. Iz predloženega programa je razvidno, da bodo v začetku meseca marca oči
ščeni vsi obstoječi rezervoarji. S tem čiščenjem se bo odstranila tudi voda, ki se 
je nabrala v rezervoarjih in je bila najpogostejši vzrok za negodovanje potrošnikov.

Zaradi premajhnih kapacitet obstoječih rezervoarjev bo do konca prvega pol
letja tega leta vkopan nov rezervoar s kapaciteto 50 m3, s katerim se bodo sedanje 
zmogljivosti več kot podvojile. Glede na navedeno bo na črpalki vseh goriv več na 
zalogi kot do sedaj in zaradi tega bo gorivo kvalitetnejše, glede na to, da bo mož
nost, da se posamezni rezervoar popolnoma izprazni manjša, s tem pa tudi možnost, da 
se med bencin oz. nafto pomeša voda.

NEKAJ BESED 0 TABORNIKIH NA ZIMOVANJU

b2 tabornikov odreda "Louis Adamič" Grosuplje in odreda "Jože Kadunc - Ibar" 
Dobrepolje se je udeležilo zimovanja na Ilovi gori bd 1. do 8. februarja 1980. Tu naj 
bi organizirali tudi smučarski tečaj, vendar je podobno kot lani sneg skopnel že pred 
prihodom tabornikov. S smučanjem torej ni bilo nič. Dopoldneve so tako izkoristili za 
športne igre v šolski telovadnici, se pogovarjali o reševanju in bivakiranju pozimi, 
utrjevali svoje znanje iz topografije, se urili v vezanju vozlov. Tudi popoldnevi so 
tekli v znamenju športnih iger in izletov v bližnje gozdove, dneve pa so navadno zak
ljučili zabavni (na taborniški način seveda) programi. Izkazalo se je, da so bili dnevi 
za najmlajše še premalo "zapolnjeni", kar se je pokazalo predvsem zvečer, ko spanec ni 
in ni hotel priti. Temu je verjetno krivo tudi dejstvo, da so bili vodi precej številč
ni - zimovanja so se namreč lahko udeležili le štirje vodniki, drugi pa so se mu zara
di premakljivih počitnic morali odpovedati.

Toliko torej o zimovanju, taborniki pa se že pripravljajo na volilno-pro- 
gramsko konferenco konec februarja.

ŠE 0 DAVČNI DISCIPLINI OBČANOV !

Rok za vložitev napovedi za odmero davkov občanov je potekel 31. januarja 1980.
Do tega roka je bilo vloženih: Odstotek
348 napovedi za obveznosti iz osebnega dohodka od obrtne

in druge gospodarske dejavnosti 91
40 napovedi za obveznosti iz osebnega dohodka od

intelektualnih storitev 95
124 napovedi za davek na dohodke od premoženja 65
82 napovedi za davek od premoženja - posest gozda 63

Po oceni pa so vložili napoved vsi zavezanci za davek od skupnega dohodka občanov.



Občani, ki napovedi niso vložili bodo pozvani za vložitev napovedi. Za ne
pravočasno vložitev pa bo odmerjen davek povečan za 10% oz. najmanj 100 dinarjev. Za
vezancem, ki napovedi ne bi vložili tudi na osebni poziv, se odmeri povečani davek 
za 20% oz. najmanj 200 dinarjev.

Zamudniki pohitite z vlaganjem napovedi !

PISMO POTROŠNIKOM

Spoštovani krajani Grosupljega!
Znano, je da deluje v naši krajevni skupnosti svet potrošnikov.
Njegova naloga je, da skrbi za varstvo interesov potrošnikov na področju 

zadovoljevanja vseh njihovih vsakodnevnih potreb, da zbira in ocenjuje pripombe, pri
tožbe, predloge in reklamacije potrošnikov v zvezi s pomanjkljivostmi in nepravil
nostmi v oskrbi s potrošnimi dobrinami in storitvami, da sodeluje s tržnimi, komunal
nimi, urbanističnimi, veterinarskimi, sanitarnimi inšpekcijami in drugimi strokov
nimi službami ter daje pobude za odpravo napak in pomanjkljivosti ter za prepreče
vanje nepravilnosti itd.

Če torej smatrate, da ste bili pri zadovoljevanju svojih vsakodnevnih po- 
trošnih potreb prikrajšani, če imate kakšne pritožbe in predloge, če menite, da dolo
čenih izdelkov in storitev nimate na voljo vsak dan, če menite, da kakovost blaga in 
storitev v našem kraju ni zadovoljiva, pišite na naslov: Svet potrošnikov pri KS Gro
suplje.

Vsako vašo pripombo, pritožbo, predlog - bomo namreč nemudoma obravnavali 
in po potrebi posredovali pristojnim organizacijam in organom, z namenom, da bi se 
vsi problemi na tem področju sprotno reševali z zadovoljstvo nas vseh.

Svet potrošnikov 
KS Grosuplje

" DO - Agrostroj-Ljubljana, podjetje za proizvodnjo kmetijske mehanizacije in opreme, 
n.sol.o. Ljubljana, Draga 41 po sklepu komisije za delovna razmerja delavcev vabi k 
sodelovanju delavce za opravljanje naslednjih del in nalog:
TOZD-KMETIJSKA MEHANIZACIJA: obrat plastičnih in kovinskih izdelkov Albin Grajzer v 
Ivančni gorici:

J. £e.hnoZog - kemik ( 1 todeZavzc )
2. tehnolog - komteukteA ( 1 6od.eJta.vzc )
3. mojAtZA proizvodnje polle6Iztekih Izdelkov ( 1 6odelavec )
4. planeA proizvodnje ( I sodelavec )
5. ključavnlčateka deta ( več sodelavcev )
6. varilska dela ( več sodelavcev )

Pogoji: pod 1) visoka ali višja izobrazba kemične smeri, 3 leta delovnih izkušenj;
2) visoka, višja ali srednja izobrazba strojne smeri, 3 leta delovnih 

izkušenj;
3) srednja izobrazba kemične ali strojne smeri, 3 leta delovnih izkušenj;
4) višja ali srednja izobrazba strojne smeri, 3 leta delovnih izkušenj;
5) poklicna šola, 1 leto delovnih izkušenj;
6) poklicna šola, 1 leto delovnih izkušenj;

Delo se združuje za nedoločen čas, poskusno delo je v skladu s Pravilnikom o delovnih 
razmerjih delavcev.
Kandidati naj v 15 dneh po objavi pošljejo vlogo z dokazili o izpolnjevanju pogojev 
na naslov: AGROSTROJ-Ljubljana, Ljubljana, Draga 41.



PROGRAM KINEMATOGRAFOV MAREC
Č 28:2. Grosuplje 
P 29.2. Dobrepolje 
N 2.3. Grosuplje 
N 2.3. Ivančna gorica
P 29.2. Ivančna gorica 
S 1.3. Grosuplje 
N 2.3. Dobrepolje
č 6.3. Grosuplje 
P 7.3. Dobrepolje 
N 9.3. Grosuplje 
N 9.3. Ivančna gorica
P 7.3. Ivančna gorica 
S 8.3. Grosuplje 
N 9.3. Dobrepolje
č 13.3. Grosuplje 
P 14.3. Dobrepolje 
N 16.3. Grosuplje 
N 16.3. Ivančna gorica
P 14.3. Ivančna gorica 
S 15.3^ Grosuplje 
N 16.3. Dobrepolje
č 20.3. Grosuplje 
P 21.3. Dobrepolje 
N 23.3. Grosuplje 
N 23.3. Ivančna gorica
P 21.3. Ivančna gorica 
S 22.3. Grosuplje 
N 23.3. Dobrepolje
č 27.3. Grosuplje 
P 28.3. Dobrepolje 
N 30.3. Grosuplje 
N 30.3. Ivančna gorica
P 28.3. Ivančna gorica 
S 29.3. Grosuplje 
N 30.3. Dobrepolje

angleški barvni film - srhljivka 
39 STOPNIC

ameriško-mehiči barvni film - pustolovski 
KRALJ MAMIL

italijansk barvni film - sex komedija 
PR0FES0RKA IMA LEPE NOGE

ameriški barvni film - policijski 
NAPAD NA POLICIJSKO POSTAJO 13

ameriški barvni film - komedija 
DEKLE ZA SLOVO

francoski barvni film - kriminalka 
GANGSTER

ameriški barvni film - srhljivka 
C A R R I E (Keri) •

hong-kong barvni film - karate 
ZMAJEVA IGRA SMRTI

KINOPREDSTAVE :

Grosuplje -
četrtek ob 19 uri 
sobota ob 20 uri 
nedelja ob 16 uri

Dobrepolje -
petek ob 19.30 uri 
nedelja ob 15 in

19,30 uri

Ivančna gorica -
petek ob 19,30 uri 
nedelja ob 18,30 uri

nizozemski barvni film - vojni 
BOJ ZA ŽIVLJENJE IN SMRT

jugoslovanski barvni film - športna drama 
TRENER

Film "Profesorka ima lepe noge" ni primeren za otroke.

naša
skupnost
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